
誰でも通園制度利用者アンケート（2024 年前期）

の集計報告について 

 先日実施しました「誰でも通園制度利用者アンケート」へのご協力ありがとうございました。

下記の通り、結果を報告させていただきます。 

 



 

 



ご意見 

問：親子通園期間の感想を教えて下さい 

・他のお母さんとも話せてよかった。同じクラスのお友だちのこともわかって安心した。 

・保育園で何をして過ごすのか、給食がどんなものなのかなどがわかって良かった。 

・いきなり預かり保育より親子で通園できた方が子どもの様子や園の先生の様子もわかって良かった。 

 

問：日中の活動はどうでしたか 

・家では出来ない活動（季節の製作や友達遊び）ができて満足です。 

・工作したり絵を作ってみせてくれるので成長を感じられました。また工作や水遊びを家でさせていないことを園でして

もらえたので助かりました。 

 

問：給食はどうでしたか 

・給食も出して貰えて助かりました。他のお友達と一緒に刺激を受けつつ、食べてくれてよかったと思います。 

・栄養バランスもとれていて美味しかった。(子どもの残したものを頂きました)丁寧に作って頂いてありがたかった。 

 

問：感想や今後の希望など 

・親と離れる機会がなかった中でこういう機会で自分の子どもの発見ができた。他のお子さんや先生と楽しく接するこ

とができて、子どもの成長に繋がったと思う。  

・もう少し回数(月 4)と時間が増やせたらなと思いました。 

・家では経験できないことをたくさん経験させてあげられて本当によかったです。親としてもリフレッシュの時間を作れた

のでいつも楽しみにしていました。中々子どもを預けられるところがないので、ぜひ今後も継続していってほしいです。 

 

 

 皆様のご意見により一部抜粋して掲載させていただいています。貴重なご意見を今後に生かし

ていきたいと思います。 


